

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 11/08/2022 | Edição: 152 | Seção: 3 | Página: 44

Órgão: Ministério da Economia/Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística

AVISO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL DO IBGE Nº 15/2022

O Presidente da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA - IBGE, no uso de suas atribuições e da competência que lhe foi outorgada pelo Secretário Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital do Ministério da Economia, por meio da Portaria nº 20.388, de 3 de setembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 175, de 11 de setembro de 2020, torna pública a seguinte retificação ao edital supracitado, conforme segue:

1. Onde se lê, nos itens 1.1 e 1.2:

1.1 AGENTE DE PESQUISAS E MAPEAMENTO

NÚMERO DE VAGAS: 152 vagas

1.2 SUPERVISOR DE COLETA E QUALIDADE

NÚMERO DE VAGAS: 5 vagas

Leia-se:

1.1 AGENTE DE PESQUISAS E MAPEAMENTO

NÚMERO DE VAGAS: 151 vagas

1.2 SUPERVISOR DE COLETA E QUALIDADE

NÚMERO DE VAGAS: 7 vagas

2. No Anexo I - POSTOS DE INSCRIÇÃO PRESENCIAL, inclua-se:

UF	Localidade	Endereço
RJ	SÃO JOÃO DE MERITI	Rua Tancredo Lopes, 106, salas 101/102 Centro de Nilópolis - RJ. CEP 26526-050 Telefone - 2667-0365

3. Os demais itens e subitens do edital de abertura permanecem inalterados.

Rio de Janeiro, 10 de agosto de 2022.

EDUARDO LUIZ GONÇALVES RIOS NETO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.